



中国(内蒙古)知识产权保护中心获批成立

2版

开展主题宣传 增强档案意识



为了进一步增强全社会的档案意识,提高对《中华人民共和国档案法》的知晓率,在第14个“6·9国际档案日”来临之际,满洲里出入境边防检查站在国门景区、口岸营区开展了以“迎接建党百年、致敬光辉历程”为主题的国际档案日宣传活动。

活动现场,民警通过发放《中华人民共和国档案法》和“6·9国际档案日”的由来等相关宣传单,帮助社会公众广泛认识档案的作用和价值,同时,就民众关心的人事档案管理、提取档案的规定等相关问题进行了详细讲解,营造了浓厚的档案宣传氛围。

杜学武
卢兵兵 摄

解决急难愁盼问题 践行司法为民宗旨

包头市昆区政法部门扎实开展“我为群众办实事”实践活动

3版

三组数据折射出的司法为民情怀

鄂尔多斯市康巴什区人民检察院推动认罪认罚从宽制度高效落实

“我已经深刻认识到自己的错误,愿意认罪并接受处罚,希望能够对我从宽处理”,这是一起故意伤害案件犯罪嫌疑人某某在《认罪认罚具结书》上签字时的自白。犯罪嫌疑人某某因一时冲动故意伤害他人,案发后如实供述自己的犯罪事实,积极赔偿被害人损失,并取得了被害人的谅解。最终,鄂尔多斯市康巴什区人民检察院依法对都某某作出相对不起诉决定,这起康巴什区检察院办理的首例认罪认罚与刑事和解相结合的案件,并以“案结事了人和”圆满结案。

7版